INFORMACE ZNÁMKOVÉ TVORBY

Dne 10. 4. 2013 budou dány do oběhu vlastní (personalizované) známky - 1. oficiální vydání České pošty s názvem „Česká pojišťovna RUNTOUR 2013“ s natištěným písmenem „A“. Písmeno „A“ odpovídá ceně za vnitrostátní obyčejné psaní – standard do 50 g dle ceníku základních poštovních služeb v aktuálním znění – ke dni vydání 10 Kč. 

Tato emise je vydávána u příležitosti pořádání populárního běžeckého seriálu pro širokou veřejnost bez rozdílu věku i pohlaví „RUNTOUR České pojišťovny“, který se letos poběží v 7 závodech v různých krajích České republiky: 13.04. České Budějovice, 04.05. Plzeň, 01.06. Hradec Králové, 20.07. Liberec, 24.08. Olomouc, 14.09. Brno, 05.10. Praha.

V obrazové části vlastní známky je logo akce, v horní části tiskového listu pak motiv siluet běžících postav z loga doplněný texty k běžeckému seriálu s místy konání jednotlivých závodů; na postranních kupónech se střídá černobílé logo akce a webové stránky www.run-tour.cz. Známky jsou tištěny vícebarevným ofsetem v samolepící úpravě na tiskových listech á 25 ks známek o velikosti 23 x 30 mm na výšku. Razítkované známky, FDC ani nálepní listy nejsou k vlastním známkám vydávány.

Aktual. 2. 4. 2013
Tyto personalizované známky vydává Česká pošta, ale v prodeji je budou mít pouze ty pošty, které si ve specifikaci na rok 2013 vyznačily jejich odběr (bohužel nemám o těchto poštách přehled). To platí i pro obchodníky a novinkáře filatelistických klubů. My je budeme mít v prodeji u přepážky č.30, která je již otevřena pondělí - pátek, 10:00 - 16:00 h. (přepážka č.29 zahajuje v pondělí 8. 4. 2013 roční inventuru).
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